

这里风景独好

古朴的柿林村、美丽的四明山、静谧的东钱湖、壮观的橘子洲头……这里风景独好，它让我们流连忘返、心旷神怡。无论是欣赏自然风光、感受历史文化、品尝当地美食，还是与当地居民交流互动，这里都将成为我们人生中难忘的景点。



冬至安康
海曙区储能学校新校区504班
周雨茜(证号2460453)指导老师 余雪琴

游柿林村

慈溪周巷镇中心小学教育集团202班
吴桐(证号2460177)指导老师 景吉玲

星期天，秋高气爽，我们一家人去余姚柿林村游玩。

沿着青石板路，我们来到了这座原始古朴的村落。深吸一口气，空气中飘着浓郁的柿子的香甜味。柿林村果然名不虚传，一棵棵柿子树上挂满红灯笼似的柿子，在阳光下闪闪发光。村里的道路弯弯曲曲、错落有致，家家户户的门口都挂着柿子形状的灯笼，既喜庆又温馨。村里的老人把刚摘下来的红彤彤的柿子摆在地上叫卖。我路过一个摊位，好客的老奶奶热情地说：“来，小朋友，尝一个柿子吧！”我双手接过老奶奶送的柿子，一口咬下去，哇，好香好甜哟！

穿过古街，我们来到了村口广场。映入眼帘的是一棵参天古柿树，树上的柿子又大又红，压弯了枝头。村民介绍说，这棵古柿树已经有六百多年的历史，每年可产一千多斤柿子，是当之无愧的“柿树王”。它也是村民们的许愿树，我也抱着“柿树王”，许下了愿望。

夕阳西下时，柿林村升起了袅袅炊烟，真是一道特别的风景。

登福泉山

高新区实验学校新晖校区202班
俞适(证号2461491)指导老师 江莹

今天，天气晴朗，我和好朋友相约去东钱湖福泉山景区。

我们乘坐景区大巴车，沿着弯弯曲曲的山路上山。到了下车点，就看见一块雄伟壮观的巨石耸立在山尖，那正是我们此行的目的地。

我们沿着小路拾级而上，两旁满是茶园，树木茂盛、层林叠翠。终于到了山顶，只见那高耸入云的巨石上，镌刻着四个红色的大字——福如东海。站在巨石下眺望象山港，那真叫“水天一色，天水相接”啊。远处的象山港大桥，犹如一条巨龙安静地卧在东海之上。

啊！“一山观湖海”的福泉山真是名不虚传。我们春天再见！

赏东钱湖

鄞州区华泰小学东校区303班
楼修齐(证号2461727)指导老师 齐丽华

今天，爸爸带着我去东钱湖看美景。

东钱湖的湖边有一片茂密的枫树林，枝叶相互交错着。就在我们抬头欣赏美景时，一阵微风吹来，一片枯萎的枫叶掉落在我的头发上。这片枫叶上有几个破洞，一半是红色的，一半是黄色的，枫叶微微拂动了一下，好像在说：“让一让，请让一让，我要去泥床上睡觉。”我赶紧把叶子轻轻地放下来，埋进了土里。

东钱湖的大山色彩斑斓。山上的瀑布飞流而下，银光闪闪。山上的银杏树给自己换上了黄色的“新装”，松柏披上了厚厚的绿色“军大衣”，枫树提前穿上了过年的“红棉袄”，红黄绿的搭配格外引人注目，真是美极了。

当然最美的还要数东钱湖的“湖”了。东钱湖的面积浩大，一眼望不到边。虽然没有西湖的繁华和热闹，但有着自己的温柔和静谧。特别是傍晚时分，夕阳西下，湖面波光粼粼，几只调皮的白鹭掠过湖面，泛起丝丝涟漪，一条孤独的小船停驻在湖面上，一动不动，这样的画面好似一幅油画，让人再也挪不开眼。

这就是我家乡的东钱湖，也是我最喜欢的地方，欢迎大家来走一走、看一看。

逛橘子洲头

鄞州区董山小学401班
齐梓翔(证号2462002)指导老师 任宏萍

“独立寒秋，湘江北去，橘子洲头……”每个午后，学校广播里总会传来这首词。橘子洲头到底是什么地方呢？为了一探究竟，这个假期，我和妈妈一起到橘子洲头游玩。

远远望去，橘子洲头像一艘巨大的军舰，停泊在湘江中心。走近橘子洲头，满眼是树，又多又密，就像一个碧绿的小森林，一棵棵高大挺拔的树耸立在道路两旁，像一个个站岗的士兵。沿途有大大小小的草坪，如同绿色的小河，静静地守护着这片土地。绿色的草坪上还有各种我说不出名字的花。坐上观光车，我们来到毛泽东青年艺术雕塑前，这座雕塑高度为32米，长度为83米，宽为41米。走近一看，原来雕塑由许多石材拼装而成。

夜幕降临，湘江两岸的灯光亮起，夜晚的橘子洲头宛如星空一般。无数喷泉随着音乐的节奏舞动着。一阵晚风吹过，喷泉的水滴撒到游人身上，带来一丝丝凉意。湘江上游船如织，江面上波光粼粼，船上音乐阵阵，让人流连忘返。

长沙是妈妈的故乡，橘子洲头是长沙璀璨的明珠，欢迎大家来橘子洲头。

爬四明山

海曙中心小学306班
徐若璿(证号2460365)指导老师 应晓红

去年暑假的一天，爸爸妈妈带我去四明山游玩。一想到能和大森林来个亲密接触，还能在大森林里嬉戏和打闹，我高兴得手舞足蹈。

一来到大森林，就听见小鸟们唱着动听的歌，好像在欢迎我们。我们沿着道路往前走，看到到处都是大树，绿树成荫，近看就像一把把又大又美的绿色遮阳伞，远望就像一片绿色的海洋。我情不自禁地说：“大森林真是大太好了！”徜徉在大森林中，扑面而来的清新和凉爽，风儿调皮地钻进我的衣服里，舒服极了，太阳透过树叶的间隙洒下点点金光，真是令人心旷神怡。

再往前走，就看到了弯弯曲曲的小溪。河水慢慢流淌着，一路演奏着“叮咚叮咚”美妙的曲子。溪水清澈见底，鱼儿在小溪里自由自在地游着。小溪里的荷花绽开了一张张笑脸，小青蛙蹲在荷叶上，“呱呱”地叫着，好像在向我们打招呼……

这一天真美好啊！太阳快下山了，我们迈着疲惫的步伐，依依不舍地离开了。

故事新编

《白蛇传》

★有一座山，名叫峨眉山。这里有一条白蛇和一只癞蛤蟆在修炼，癞蛤蟆妄想吞掉白蛇的仙丹，却失去了自己的仙丹。从此，两人成了冤家。癞蛤蟆没了仙丹，就逃去修炼，化为人形后得名法海，他偷偷溜去人间找白蛇报仇。

这天，化名白素贞的白蛇带着妹妹小青在西湖边游玩，因机缘遇见了一位书生——许仙。两人一见钟情，结为了夫妻。他们在镇江开了一家名为“保和堂”的药铺，日子过得甜甜蜜蜜。

好景不长，当地闹起了瘟疫，而保和堂有一种草药可治，因此救了不少人的性命。法海心生嫉妒，想了一条毒计来除掉白素贞。在端午当天，法海假扮和尚来找许仙，指出许仙脸上有妖气，便让他用雄黄酒使白素贞现出原形。许仙将信将疑地试了试，不料却被白素贞变成的小青吓死了。为了救丈夫，白素贞不顾身孕，千辛万苦找来灵芝草救活了他。然而，法海不肯善罢甘休，又把许仙抓去，威逼白素贞。白素贞唤来众水族水漫金山，因此触犯天条，被镇压于雷峰塔下。

小青下定决心要打败法海，就在雁荡山苦练武功，终于在第十二年，她打败了法海。白素贞和许仙的儿子许仕林也不是一般人，他长大后中了状元，到塔前祭母，其孝心感动天地，雷峰塔倒了，许仕林将母亲救出，一家人终于团聚。

慈溪市慈吉实验学校505班
卢冠宇(证号2460298)指导老师 丁青平

★峨眉山是一座仙山。东山峰上，一条白蛇在修炼；西山峰上，一只癞蛤蟆在修炼。他们每天迎着红日吞吐各自的仙丹。有一天，癞蛤蟆起了歹念，想占有白蛇的仙丹，结果白蛇阴差阳错把癞蛤蟆的仙丹吞了，化为人形。

一转眼，癞蛤蟆修炼了数千年，得名“法海”，溜到人间找白蛇报仇去了。再说，白蛇拜黎山老母为师，又跟师父修炼了数千年。一天，黎山老母让白蛇到人间找许仙报恩，又叫来青蛇，二人结拜为姐妹，一个化名白素贞，一个化名小青。白蛇找到许仙，和他结成了一对恩爱夫妇，并开了一家药铺，在镇江闹瘟疫时救了许多人的命。法海知道后，为报私仇，引诱许仙让白娘子喝雄黄酒，导致白娘子现出原形，把许仙吓死了。为救相公，白娘子历经千难万苦去昆仑山盗仙草。法海又将许仙骗上了金山寺。白娘子与四位龙王联手水漫金山，结果自己被镇在雷峰塔下。十二年后，小青找法海报仇，把他困在了蟹壳里。

我们常看到螃蟹嘴里吐泡沫，那就是法海在念经；螃蟹的壳上有好多道痕迹，那就是小青画的符。

慈溪市慈吉实验学校505班
陆思懿(证号2460299)指导老师 丁青平



洛神赋(书法)

余姚市长安小学501班
朱琰轲(证号2460665) 指导老师 毛善飞